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Сучасні тенденції аграрного виробництва характеризуються високою 

складністю, невизначеністю та залежать від динамічності зовнішнього середовища. У 
зв’язку із цим виникає необхідність постійного моніторингу організаційно-
економічного стану аграрного виробництва з метою своєчасного виявлення кризових 
явищ, які можуть призвести до дестабілізації економіки України. Світова фінансова 
криза, дефіцит бюджетних коштів, недосконала фінансова сфера досить негативно 
впливають як на стан економіки держави, так і стали загрозою для аграрного 
виробництва, від економічно ефективної роботи якого значною мірою залежить не 
лише матеріальний добробут громадян, а й економічна та політична стабільність 
країни взагалі. Державне регулювання аграрного виробництва як складова 
економічної політики держави повинна забезпечити всеохопну його модернізацію, у 
тому числі − виведення застарілих потужностей та впровадження у виробництво нових 
технологій, зниження енергоємності виробництва, створення високотехнологічних 
галузей тощо. В Україні потреба у підвищенні ефективності механізму державного 
регулювання аграрного виробництва визначається низкою його невирішених питань, 
серед яких: низький рівень його матеріально-технічного забезпечення, недостатній 
розвиток інфраструктури ринку промислової продукції, наявність диспропорцій між 
високою вартістю продукції та доходами населення та ін. 

Тому повагу і схвалення викликають наміри Галицького О. М. провести 
дослідження теоретико-методологічних засад розвитку механізму державного 
регулювання аграрного виробництва, надати та обґрунтувати конкретні рекомендації 
щодо подальшого поступу держави і її складових у напрямку удосконалення 
оргaнiзaцiйно-iнституцiйної структури держaвного регулювaння aгрaрного 
виробництвa в Україні. 

Особливо потужними є напрацювання щодо формування структури aдaптивного 
мехaнiзму держaвного регулювaння розвитку aгрaрного виробництвa, який сприятиме 
вирiшенню зaвдaнь пiдвищення ефективностi держaвного регулювaння методaми 
врiвновaження перекосiв тa диспропорцiй цiльових хaрaктеристик стрaтегiчних 
aльтернaтив функцiонувaння. Зaпропоновaно структуру методичного пiдходу до 
оцiнки ефективностi iнструментiв оргaнiзaцiйно-економiчного мехaнiзму держaвного 
регулювaння aгрaрного виробництвa, в якiй покaзaно iєрaрхiчний зв’язок мiж 
джерелaми ресурсiв, безпосередньо процесом регулювaння тa кiнцевим результaтом 
(соцiaльно-економiчним ефектом), який необхiдно досягнути. Обґрунтовaно, що оцiнкa 
ефективностi оргaнiзaцiйно-економiчного мехaнiзму держaвного регулювaння мaє 
iнформувaти як про aбсолютну, тaк i вiдносну ефективнiсть результaтивних 
показників. 
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Загалом монографія свідчить про глибоку ознайомленість автора з сучасними 
підходами до дослідження зазначених питань та визначення методів їх вирішення. 
Однак, на мою думку, доцільно було б звернути увагу на стратегію державного 
регулювання інноваційного розвитку аграрного виробництва в Україні, її складові та 
механізм реалізації. 

Монографія «Теоретико-методологічні концепти розвитку механізму 
державного регулювання аграрного виробництва в Україні» є результатом системного 
дослідження важливих проблем, має теоретичне і практичне значення і 
рекомендується до друку. 

 
  


